Révision mathématiques élémentaires Nom Per

1. Remplis les espaces vides par les nombres afin que chaque égalité soit vraie :

o) [ |x10=230 b) 75x|  ]=750 ¢ 27 x[ _ |=27000
120 x [ ]=1200 [ ] x100=2200 [ ] x100= 7500

445 x 10 = 120 x 100 = 85 x 100 =

2. Remplis les espaces vides par les nombres ou les signes appropriés :

a) 840+  |[=84 b) 7200+ |=72 ¢ 9600+100=] |

d [ J+1w00=100 ¢ 1720] |10=172 £ 850[ |10 = 8500

g) 8500 =] |=85 m [ | x1000 = 34000

3. Supposons que tu as les cartes suivantes. Place-les dans l'ordre
) ;
nécessaire afin de créer des nombres de 6 chiffres qui ont les @ @
propriétés suivantes :
a) divisibles par 10 mais non pas par 100

b) divisibles par 100 mais non pas par 1000

¢) divisibles par 2 mais non pas par 4

d) divisibles par 4 mais non pas par 8

e) divisibles par 3.

f) divisibles par 9

g) divisibles par 6

h) combien de nombres peux-tu faire qui sont divisibles par 5 et non pas
par 10 ?



4. Calcule le périmétre des polygones dessous :

a) C b) D C
H L]
39 mm 42 mm 77
L] []
A 65 mm B A 52 mm B
P = P =
5. Continue les suites dans les deux directions et trouve la régle :
a) . . . 175, 199, 223,
b) . . . 1100, 995, 890,
c) . . 27. 81. 243.
6. Quelle fraction de chaque dessin est ombrée ?
a) b) ) d) ) n
| .

7. Remplis les boltes vides avec les réponses correctes en faisant attention aux parentheses.

a) (12+10)x5=[ | 1z+#10xs5=[ | 12xs+10x5=[ ]
b) 32x3-12x3=[ | (2-12)x3=[ | 32-12x3=
o) 7T2+8+24+8=[ | (2+24)+8=] | 72+24+8=
d (2-12)+a=[ | 32+4-12+4=] | 32-12+4=
9 (2-10)+5=] | 2-10+5=] | 42-(10+5) =
f (10x8)x(25><8)=|:| (10x25)><8=|:|10x25><8=
g) 42x12+3=|:| (42+12)><3=E 42 x (12 +3) =

JUUUUL



8. Hachure la fraction indiquée du chaque dessin :

a) b) /\\\ ) /TN D SV \ f)
| ,l ........ . . ........
1 1 3 5 3
3 2 4 6 7
9. Quelle est la position de chaque fraction sur la droite numérique suivante ?
1 1 3 7 5 5 12
8 2 4 8 8 4 8 8
>
0 1
10. Ecris trois nombres décimales pour compléter chaque inégalité :
a) 53 = < < < 55 b) 0.6 < = < < 0.7
c) 19 <= < < < 2 d 15 < < < < 1.51
11. Ecris les fractions suivantes en forme décimale :
3
) 2 - S o 1003 _
10 100 100
3
g 122 o = = H 83+ L =
10 10 10
3 68 . 527
g — = h) — = i) =
100 100 100
D1+ L= K 15+ 2 = y Lo
! 2 S s 4
3
m) S n) 143+ 7 o) 2— =
20 50 4



12. Ecris les nombres décimaux suivants en forme de fraction :

a) 3.0l = b) 0.07 = c) 1039 = d) 020 =

e) 20.8 f) 101.101 = g) 303 = h) 1614.85=

13. Ecris toutes les fractions avec un dénominateur de 100 et etablis la relation d'inégalité
correcte :

a) 06 [ ] 006 b) 07 [ ] 070 ¢ 012 [ ] 01
L5 L g g
100 100 100 100 100 100

d) 103 [ ] 104 e) 004 [ ] 03 f) 23 [ ] 229
- U Epe e
100 100 100 100 100 100

14. Ecris les hombres suivants en ordre croissante :

a) 0.2, 0202, 2.02, 2.22, 20.2. 20.02. 2.002, 202.2

b) 0.001., -1, —1.01. —1.11., 0.1, —1.1., —10.1, 1.11

15. Relie les nombres égaux :

30 0.6 1 8
100 100 20
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